

## Értékelő óra – április 29.

A Kárpátalján tett látogatásunk utáni második hétfőn egy úgynevezett értékelő órán vettünk részt. Pontosabban kettőn, két különböző teremben. Legfontosabb szempont az volt, hogy legyen kivetítő.



Az első óra elején egy kvízt kellett kitöltenünk, amelyben a Kárpátalján, illetve a novemberi előkészítő órákon szerzett információkra és emlékezőképességünkre voltak kíváncsiak a kvíz készítői. Ez nekem elég jól sikerült.

Majd az utazás előtt elkészített feladatok (fogalmazások, esszék, tablók, rajzok) közül a legjobbakat édességgel, hűtő mágnessel jutalmazták tanáraink. Valóban szép munkák érdemelték ki a finom díjakat és a tapsot. A legjobban sikerült alkotásokat az egész iskola megismerheti, mert az esszék megjelennek majd ősszel a Baár-Madas évkönyvben; a rajzokból és a tablókból pedig kiállítás nyílt a tanárinál illetve a rajzteremnél.

Ezután egy beszámoló következett a Határtalanul! programról.

A tanárok ismertették a további feladatainkat, amit a program részeként kell még végrehajtanunk, többek között a beszámolók megírását és a kisfilm elkészítését. Illetve beszéltünk a jövő héten esedékes 'bemutató óráról' is. Én is jelentkeztem, hogy személyes tapasztalataimat megoszthassam az érdeklődő diákokkal. Az első óra itt ért véget.

A következő órát egy másik teremben töltöttük el, ahol eleinte problémák merültek fel a projektorral, de egy másik laptop behozatala gyorsan megoldotta ezt is. De nem vezett kárba ez az idő sem, mert tanáraink ekkor hirdették ki a kvíz eredményét. Az első három helyezett kárpátaljai édességet kapott. Majd folytatásként az utazás után kitöltött kérdőívet elemeztük, és megnéztük, hogy kinek milyen pozitív és negatív véleménye, élménye volt a kirándulásról. Szerencsére a rossz élmények eltörpültek a jók mellett, és ezek is gyorsan elfelejtődnek majd, és talán az utak állapota is jobb lesz majd Kárpátalján.. Kiderült az is, hogy ki miért gondolta úgy, hogy nekivág ennek a kalandnak.

Az óra végén a tanárok megköszönték a részvételt, és azt mondták, hogy jövőre is várnak minket.

Remélem 2014-ben is Samu bácsi lesz az idegenvezető!



Mangel-Vályi Áron 9.c